

送文艺 送健康 送体育

体育彩票将方便送给社区居民

近日,广东、海南、江苏、山东等地体彩分别走进社区举办公益活动,为社区居民送去体质检测、文艺演出、助学金等,全面服务社区居民,丰富居民的文体生活,让他们足不出户便能体验到体彩的多种服务。体彩进社区,送的是方便。

■专题整理 艾禾

广东:开展 130 场体彩进社区活动

互动游戏趣味十足、体质监测带进社区,现场买彩票不仅有中大奖还能作公益……自从2019年广东公益体彩进社区活动在肇庆启动以来,佛山、中山、梅州、河源、清远、揭阳、顺德等各大城市陆续掀起了公益体彩进社区的热潮。截至7月8日,广东各地已举办了十余场公益体彩进社区活动,服务居民数万人。

“广东公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传、市场推广为一体的品牌活动,是广东体彩25周年品牌宣传的重要举措,此项活动将持续到9月,期间全省将开展130多场,既为社区居民带去精彩的互动游戏,同时也是本着体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。在活跃社区文化,丰富百姓娱乐生活的基础上,通过“一站式”宣传服务,让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票的社会责任和担当,巩固体育彩票的公益公信形象。

广东公益体彩进社区活动既有跳绳、亲子足球等互动游戏,也有日常急救、运动安全等健康知识宣讲;既有国民体质监测,为社区居民进行健康服务指导;也有“圆梦微心愿”、爱心图书回收,趣味有奖运动等活动。总之,活动均以人民为中心。



广东体彩进社区服务居民

在肇庆,在国民体质监测区进行身体检测的张女士表示:“以前测体质都要专程到医院和体检中心,还得排长队,这次体彩居然将体质监测带到了社区广场,而且马上就能拿到检测报告,真是太方便了。”她说,通过体彩的助力,她更了解了体彩的公益性,也明白了自己的身体状况,得到了健康指导和“运动处方”,知道了今后该如何科学健身。

在中山,小胡通过公益体彩进社区活动得到了社会体育指导员的悉心指导,练就了一套促进身心健康的太极拳,他还参加了

科学健身讲座,获取日常急救、运动安全等健康知识。小胡说:“现在社区居民健身意识明显增强了,体彩为我们送健康真是送到大家心窝里了。”

截至2019年6月,广东累计销售体育彩票1719亿元,筹集公益金444亿元。正是有了体育彩票公益金源源不断的持续投入,才有了各项全民健身活动、各社会体育组织的服务、场地设施的全覆盖,保障了广东体育强省的建设惠及民众,让老百姓体验快乐、收获健康,给他们带来真切的获得感和幸福感。

山东:威海体彩多项服务惠民

近日,山东威海体彩连续举办两场公益活动,助力社区共建嘉年华,举办公益慈善晚会,为社区居民带去多种服务,向贫困大学生颁发捐赠款。

助力社区嘉年华

6月25日,威海市体育局党组与奥林社区组织开展百姓健康咨询服务主题党日。共建单位、公益组织、爱心医院等携手为社区居民提供“全民健康、健身公益集市”活动,提供免费的眼健康体检、保健咨询、健身指导、彩票咨询等服务,使社区居民在家门口就能享受到免费、便捷的服务,提高居民幸福感。

活动现场,体育彩票全程助阵,二十顶湛蓝的帐篷为活动现场提供遮阳支持,成为现场的一道靓丽风景。现场设置了“威海体彩中心咨询区”,体彩中心工作人员为市民们详细介绍彩票知识,让现场的市民们既能详细了解体育彩票又能在体验顶呱刮即开票游戏的同时汇聚爱心力量、参与公益事业,真切了解到每一张彩票都有部分资金汇入体彩公益金,用于扶贫、助学、济困、赈灾等多项公益事业,参与的市民们都表示感到十分自豪。

举办公益慈善晚会

7月7日晚,“中国体育彩票”公益慈善晚会在乳山举行,现场向10名贫困家庭的大学生分别捐款4000元。此次体彩公益慈善晚会由山东省体彩中心主办。

伴随着管乐合奏《光荣的近卫军》激昂向上的音乐,当晚7时40分,晚会正式开始。随后,舞蹈《那条长路》感动了在场的观众;三句半《欢乐体彩》让乳山市民更加了解体彩公益的点点滴滴;健美操《动感青春》、朗诵《乳娘》……精彩的节目轮番上演,整场晚会精彩纷呈、高潮迭起,掌声此起彼伏。演出过程中还穿插了体彩知识有奖问答环节,对于回答问题的市民,现场工作人员还送上了一份精美礼品。

此次晚会不仅有精彩的演出,还有爱心的捐助。现场,山东省体彩中心向10名贫困家庭的大学生分别捐助爱心款4000元。

“中国体育彩票”公益慈善晚会作为一项奉献爱心、关注公益的重要活动,不仅丰富了市民的文化生活,更通过捐助困难学生及家庭彰显体彩“扶贫助学、济困赈灾、健身全民、公益公信”的公益理念,自举办以来一直受到社会各界的广泛好评。

海南:公益惠民演出走进三亚

7月11日晚,三亚市海棠区营头村迎来一场琼剧表演。台上演员们传神的动作、动听的演唱,给村民们带来了无限的精神愉悦,赢得现场阵阵掌声。这是2019年海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出活动的第四站。

三亚市海棠区营头村地处偏远,广大村民一直以来对琼剧都颇具情怀。海南省体彩中心请

来海南省文化艺术学校深情演绎大型古装琼剧《琼浆玉露》,吸引本村和邻村上千名群众前来观看。

当地有不少喜爱看琼剧的老戏迷,由于条件限制,平日里只能通过看电视或听广播的方式来维系这一爱好,他们得知海南体彩“送琼剧下乡”活动的到来,内心的喜悦无法掩饰。“太开心了,今

天终于圆梦了。”村里的一位阿婆说,她已经记不清楚多久没有看琼剧现场演出了,今天终于看到了,真是太感谢海南体彩的这个惠民活动了。

海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打造的品牌公益活动,广受海南本地群众的欢迎和好评,今年共计送出10场。



社区居民参与互动问答

江苏:社区足球公益联赛开启

7月5日,“江苏体彩公益行——2019年江苏省社区足球公益联赛”(迈皋桥赛区)在华电中学拉开帷幕。本次比赛共有16支社区足球队参加,分为上下两个半区,上半区由来自迈皋桥街道的8支足球队组成,下半区由主办方邀请的南京市8支公益社区足球队组成,各代表队将展开为期近一个月的角逐。

本次赛事的举办将加强社区间的交流、增强社区凝聚力,并着力搭建包括赛前、赛中、赛后等不同阶段的、完备的社区足球项目

服务体系。

作为社区系列赛事的开启,足球有着广泛的群众基础,同时在“全民健身”上升为国家战略的大背景下,“全民足球”的热潮在全国各地也是一浪高过一浪,尤其是近年来在足球产业环境的逐渐优化下,整个中国对于足球展现出了前所未有的高涨热情。后续,社区足球公益联赛将逐步在全省范围内开展,让更多社区居民踢上属于自己的足球赛。

“江苏体彩公益行——运动健康社区”作为江苏省发展体育

基金会的品牌公益项目,自2016年实施以来,一直致力于推动社区体育的发展。今年,将以开展社区体育赛事为主线,传递江苏体彩公益,引领社区体育精神,营造社区体育文化。

以社区为阵地、以菜单式体育服务为引领,江苏省发展体育基金会将一如既往地秉承体育彩票“来之于民、用之于民”的宗旨,更好地满足广大人民群众日益增长的体育需求,进一步提升社区居民的幸福感和获得感,实现健康江苏和体育强省的建设目标。

●时评

惠民就要接地气

■艾禾

近年来,各省市体彩中心不断推出进社区活动,把越来越多的服务送进社区,送到居民身边。这些服务包括体质检测、安全知识普及、文艺活动、体育活动、公益宣传等,都是接地气的惠民行动。

比如广东各地正在进行的体彩进社区活动。今年的活动在肇庆启动后,陆续走进佛山、中山、梅州、河源、清远、揭阳、顺德

地的社区,为居民们送去互动游戏,进行日常急救、运动安全等知识的宣讲,还有国民体质监测等。让居民走出家门,不出社区,就能了解自己的健康状况,学习健康知识,接受健康指导。

在家门口就能享受到如此周到的服务,体育彩票把方便送进社区,如此接地气的活动自然受到社区居民的欢迎。立足社区,爱民惠民,这也是体育彩票建设责任彩票的又一具体举措。